

## Dnevi dejavnosti v 5. razredu – maj, junij

Mesec maj in junij smo petošolci preživeli zelo aktivno.

V šolskem letu 2022/2023 smo bili učenci petega razreda vključeni v projekt Varno na kolesu. V maju smo izvedli nalogo, kjer smo oblikovali anketo pri kateri nas je zanimalo, kakšne izkušnje so s kolesi imeli naši stari starši, ko so bili osnovnošolci. Nato je vsak učenec doma anketiral svoje stare starše in dobili smo zanimive odgovore.



10. maja smo se na dvorišču pred šolo preizkusili v vožnji na poligonu in z gospodom policistom opravili pregled koles. Vožnjo na poligonu so opravili vsi učenci. Isti dan pa smo peš odšli na Čečovje, kjer smo si še enkrat pogledali pot, po kateri bodo učenci opravljali kolesarski izpit.



29. maj pa je bil za nas pomemben dan, saj je to datum, ko so učenci opravljali kolesarski izpit. Na začetku je gospod policist še enkrat opozoril na pravila v cestnem prometu in poudaril kaj je pri vožnji najpomembnejše. Prav tako so tudi na izpitni vožnji bili uspešni vsi učenci in s tem pridobili kolesarski izpit.



Ob koncu meseca maja smo obiskali Štavharijo v muzeju na Ravnah, kjer smo si ogledali zgodovinska dejstva nastanka naše železarne in trenutno stanje. Še posebej nas je očaral mladi Kovač, ki kuje na povsem star način, ki ga je prikazal učencem. Skoval je žebelj, nato pa so se lahko preizkusili še učenci. Obeležili smo 400 let železarstva, pripovedovali o doživetjih sorodnikov in umrlih ter poustvarjali na to temo še v učilnici.

7. junija smo odšli na zaključno ekskurzijo. Pot nas je najprej vodila do Rimske nekropole v Šempetru, kjer smo ob vodenem ogledu poglobili znanje o Rimljanih. Učenci so sodelovali v pogovoru z vodičem in izkazalo se je, da so osvojili veliko znanja o tej temi pri predmetu družba. Po ogledu smo se odpravili do Jame Pekel, kraškega osamelca v Savinjski dolini, si ogledali naravne kraške pojave, ki jih je izdolbel potok Ponikvica, prisluhnili pripovedim iz davnine in zvokom narave ter poiskali jamske živali. Po prihodu iz jame pa smo se v prijetnem gozdnem ambientu v prosti igri sprostili, poigrali in pomalicali. Pot nas je nato vodila v Celje, kjer smo se ustavili na ogledu Mesta pod mestom v Pokrajinskem muzeju in največji poslikan strop v knežjem dvorcu. Učenci so si z zanimanjem ogledovali znamenitosti in sodelovali v pogovoru. V nadaljevanju izleta so se učenci najbolj razveselili obiska McDonaldsa«, kjer smo se dodobra okrepčali. Utrujeni, siti in polni vtisov smo se pozno popoldne vrnili domov.





8. junija smo v okviru Tednov vseživljenjskega učenja obiskali čebelnjak, ki je v lasti Čebelarkega društva Ravne na Koroškem. Nahaja se v bližini naselja Javornik. Učenci so pobližje spoznali delo čebelarjev in način pridelave medu. Čebelar Andrej Lah nam je predstavil nekaj zanimivosti o čebelarstvu. Pogovarjali smo se o čebeljih družinah, kaj jih sestavlja in na kak način družina kot celota funkcioniira. Učenci so lahko opazovali tudi notranjost čebelnjaka, prav tako so si lahko nadelali čebelarstvo obleko.

